## «Гранты для женщин-ученых»

Министерство инновационного развития Республики Узбекистан в целях повышения статуса женщин в науке, обеспечения им всесторонней поддержки в инновационной и инициативной деятельности, а также их активного участия в проектах и разработках научной и образовательной сферах, в рамках государственных программ по научной деятельности на основе государственного заказа объявило о проведении конкурса инициативных научно-технических проектов «Гранты для женщин ученых».



В связи с этим в ТИИИМСХ на платформе Zoom было проведено мероприятие по написанию практических и инновационных проектов. В вебинаре приняли участие Р. Чориев, Б. Маякубов и женщины-преподаватели, докторанты, независимые исследователи и магистры. Председатель клуба «Женщины-ученые» доцент У. Сангирова рассказала о том, как надо писать проекты, о требованиях, предъявляемых к ним, их оформлении. В качестве примера она показала готовый проект.





Пресс-служба ТИИИМСХ.